m_.ﬁ %r < oK 10
KK clo L <
L Hos o @
o | . ~ o
mo 1o o =~
uﬂ mw T A8 00 <K
.W_ K 1 m_u_: 10 Hrmm MO Klo S ol O ofll N
=0 W o| ~ Mo <| &7 I B o n
10 L -~ K — - KH 31 S - &<
—_ ~ o | o1 o] o =~ ro =i
IA o I &0 N B0 = ) —
& T — = TV - oF o ou
_ ol _| © S| E i IO - 1 ~ N
< = | =l o ks 3 Gl oH
ﬂ o ol ._o_- O_H @) O_H A ml_ o_=._ O_._ o <
ny bl e I EEL = o © ol =
b ) | oF of ©f [ T | m Rl 2= 2 Ir K]
i - o . o o XS —~ = °| o M - o © 5]
a T T oo f I I oY S| = = 9 5w © N > o =
ol | = Rl ol 2 & oy B < = m_.._ do| =1 ot o LA o
~ = I ~| O —_ = <
ro Ko K LS & o o i Ny
= 5 Kl = = = . Kl = S| o "
— e — - 8| O [} - (@] = < i H._ r_._ _ _
= | — sl ® ol | o ool LI ol =)
O_.h = O 2] RO 41 Q@ ol o) | = © ] X o] ol ofll K] KO
ol
_._._._ o . o_m
— —I— —t
O_n ol 3 % ) ol
0| o i K
I_..AI =3 M 33 W_m L
=
RO| — o — n
m = S R S| <H Y
> Ro o B
0 B ., K| on
Al i i
= 3 = o3
(o) ~| <0 O ~
_ d o B 4
O=_ _H_ = nlu_l ™ ]
o B = = ~| OF 3
5 | B n
1 % | IM
~ = o
— N




Af

=
[

NZ=1;

ﬂ —t
R
B %0 < K-
3| uy oF o = pr ST -
— a7 [ [ ~N —
I I R - s ™ = <9 Mo ol & o o] _
bR Y L E Bl g o ¥ o — . 20 ™ = =1 ol o1l | = | I or
ol ol | K N e 1 Sl = W N ol S H RO ¥| | Ol = = W] ol
DO K| = 2 T = ol = = & =] oIl &0 = <H 4| =
b ol| a1l © o od > > { | =| o0 - uj| o< H| od
mo__ | Uo | o Au o| 44 <0 1o of <0 0o F | T = Y 20l o
e I N R I I R Nl ygds
] a2 T el LA = S ol H K Eyu =5 a_ﬂo___u_:oA_.|
il w °| ] 3] % gl N gl R " o = ©° O H R _EommO_.uxal_ (L
B3 4w o < S|l & 3l e 5] <F 3l © =l | © oo 7y N9 T X oW 2o
ol = =| K| = oAgl i K NI —| o] & =AY L e ey ro| 20 | U ol =
= 33 mo 4 % | N ol = = | Ho w0 2| = KH Yo Mo o 2 uu ©°-
En = |_.A._L|O_.__”_m = o T | X2 o__._o _Am.m_.m_leLH/_/ = = ™| B
—_ _A_.O x_._._._ =) ] e = o = = = Q_O 1 [H] ol > o OU_O LS B —| 1 na
<] o D = - - =1 U= i O L = _| 23 R I T e B B e
~ o & =| o) 1] & ol =i o ¥ N i W X = s B o X | & Y=o o &
—_ o | o K4 9 K ro oMl B3 ol - ol — =9 o =i | = Tl —
g o gf_gmfi?;if(%Mgﬂ%o:;inmwf;wo_i
= o W%JIM ol B —f I e I I B 1 R0y M & o oo 2
e B < B = R (= | I =< 0j0 Yol wnl i | KW R T o T
M =N |T.A|._o._®o__”_®u_ﬂ.u8m._%% NES) N
&) = | = O fo X ol ] ® 7 T
1
<d
~
z 4
wof ol
ofl Q| I
o ofl| —~
101 NI = zn
o - =) <l
e <l 5| O z
= ™~
— gl =i o
[=) LIO=._0T
2R au
xB._ M@_mu
= Mu_._mo
| T of
o
<«
LN




L

K
#

-

uo
10

Af
At

=
[

oju

20

oju

of
ro

oK
o

o

L=

IH
<

M6z (

tof et yop(® 7l

[=)
o

of I mAlQlofA AT

Efdl
i =

@ 2d2 M4z H1

MolA K=<

ol

i

F

= ASHAl 7|ZH0] A&

IH
<

Crat,

=y

[y

.
o

H7x= (RZE) M6x Higo 7

g0l =7otd AHef X7t

® Ae{iX7t ojh]
X[ 5HO{ OF

of O

=
10

ol

AStOjoF & CtZol MFE7t AS [

olJ
3

ol
a4

=1
|

M A

=

[

El _)IK__/FE

=

ol

=it ZMSXIMLE

3 O|XL &

~

O sido=dA XGdtALt CHNZ
pds

e £ AL

1.

4.

E S

ro

ol
U




= A

HM8zx (Klgxitg FFAIS| X)) Z

g E= d %o 7

o ot

ol
o

IH
<

J

bt

[y

.
o

bt

[y

.
o

S
=]

1 o|Arof mep Aez|stn |zt

K| =SHA| OfL|

tod M2

—

—

—

—

F

| A F 0

o

F

[t} o]

9
o
2

-

ol
fo
o

ol

IH
<

E
10

ol
©

=3
=

of=

F

—

o
o

A L]

OfL|

He Mo £347t AT
o

7| M= K]

—

—

I o
| Rl At

9

M3z 8l H4zo| E24= o

43010]

=
[

i
L,

Oyt

BUE=Y|

IH
<k

ol

F

L |

1

= 1

[ch of

jod

=

)-

3. ol2AHe7| 2ok M5E M1

(et

K
A

]
u

ofll

od

O

o

e
(=}

3

e

2{5tX| ofY

ol
Bl

W

10




L

K
H

-

uo

Af

=
[

300

At

ﬁl.

Fal)
Hio

<0

o

ey

uo
10

M

4' uxlAl%xln

| HA| &

i[K;
o%

e
Hu

o XAIZA 4E

o

P M3=0f et Xgez

o

o
(=)

of 3 sxL} o

@ A1

100

O

AbSHA

off Hi

A
—

o 1 Zos HajHo|A

M3 X0 A

M11z (CH2|Qlutol 7 af)

Hegof |t !

o

[

of

3

AL
T

—

—

[} o]

I

=

@ AHefMot ti2|@ls S5t A2y

SI 0K}

ofn

bt

—

.
o

tO{ OF

.
o

K
10
i
KM

o

of +HL} 989 &

=

—

O|#7t A= WO

AMES X0 SE5t0 0o W

o

md

ol

A A

H

=0
oK

C

O

M=

ol
o

1. o o

=0| HEEX| YL}

11

12

(& A

thaf,

==

=
[

fo| &

.
o

an
I JpR|" 2SS},

=

|.O

=
A
1 o

X
[l

o g2 GsA=E=H
o
"X 5

Of At
F

C
o




@ "Y=S0IARE20 3,015k "0] o5 0l2t SCholZt OX|7|Zts FBHA| OfL[sta

@ o] el HES e O F ohs d=2 olxt= siY 7IEL0 Adte 7[ZLo
o2 X FAUY (oI5t "A7t’ol2} stehofl =0 CigtCt
1. 2802 : 04 6 & 20

@ H 1 &2 o50|Xt= 2 XE G5 £ AILRE 7Y MEMX[Q 7|2+ O|x}

[=] _
At 7|12tz S5ta, Y =SHYS Yot U AlAle olgz it

X 3

B

(A S XAz
Ztzo| 1 of g moll= HHSXIAxZ w2 22|t LE
ojZt 52| HelE Heter & RUACL CHRh AH2WMIE 9 AX= z

K o
fe)
ﬂJ|ﬂl
P

Axg|, of S5 uHe o= 2d2 &= AW XN et =X|E Fot
2|5HojOF oLt

1 o=%t40] 10,000 & OJ2tO[H, 1 Holy =g A7t Ble Alxt

2. O 2%teHol 10,000 & Of4f 50,000 A OJFFO|H, 2 HO[Y REE a7t Sle AlZt

3. o g%t of 50,000 & 0|4 100,000 & O|2to|04, 3 H0|y iEs A7t gle Azt

[k

Ik

Hazx (2YNS =70 EX[0f 2t AHaH)
@ A= 20| Wo|E =&, O{5&X[I2 #2|St0{of BiLt.
@ M 1 gof Xl HeliM7F ¥ Of 20| WO{=Ck Chah AH2iN7E 2Ee &0

Lt TEHE Mo= 0|8 sttt 8Es Yoz Hote + UCH

5= (HeHHIEh



@ 870l "HIIZs8SHAII msls a0 Bt EE™, 0M Folgt AI[AER A

88 3% 8T oo izt AxHE o HSIIE LE 52 =8HUE MR =

UL}

Hex (= o3s g % XA=HE F2)

@ 2d2 M4 = A 1o Wt LiojE L 030 Mol gA4= AHAHMAM X5
FIEF2Or 2 MAIA0A R|ZeHEt

@ 2d82 L o{F0| X[SHAl 7|Zh oo MA[El o2t X|getet. CHEh sH=
X=H™Al Z|12t0l X Flo= X5 =+ ULt

@ A2t oo AT +EHLE 0|22 XG9S Fag o= 20| opzst MY
o2 {7 gstofof otal of Sulgtaofol el sELE {F0 Xl zHs HE=2

= OfX[SH0{OF ohet.

H7= x=5H)

Hezx=H1ge ¥ 2ot X7t 2Hof| olWstojof & CrZe| x{F7t AS
o= 2d2 +EL XSETA glo] siFgoSoAM XISstAHL CHHZEME 5= A
1 4% O|Xt, 23R, #5&
2. 0|8 #a +=03 F=0T
3. Olg e ME MMz
4. EXtg BHMEXIML Eitg STz E7 22 59

H8= xlgxtz £FA2 Ha)

€2 2 AdiMe XgAtas =ste 2L 0|82 X5 £& 1 52 MFo[d2
77t A 8% 282 Al oAE =HQstRAE WMols 3 Aol et X225t
OIAE =Holg & Gl Wol= 2¥"Oo| ZHESH AM2| ottt

H9o= (Xux|g A LEX[ZL AHE)

of X8l ZoHo| Ano| Cfsiof AIFHT s AL XIZHA

—— 0O 71—



ol ._Lo|._ |__._

A

1

—
M
o
A

23
Floy 3
T Ok n ol . . T
0 - o
T m_ on ol 0 H — |
= ol ol : = <k < _ =) a
= m e o ol . X O
<+ o4 T FE T % a
TR - [s) - = <0 o Y ol
4 o oK 2l [ S ) O S = =
> = 0l O o u 53 S _ . L1 0% = K
ke =g = u o o >3 joll _m_n . mﬂu ol
= 0O P~ 0 J— - 0 L ™
= Of W % = ofl wj K S m._M m o OF op &
= o 7 gl oo — ) o ©of _ o S
of ™ = S B e — uo 4 =) ok o
T = 10 r__g Y W_”_ 1) = = T 0] J e
= o ¢ _Aum = ol WM T o= ol o W # 8
—_ - _ == 0 T 10
7w s PR i R AR
of 7 o X B o= = M 3 OF K S z0 @ o < LT
R KF <k = ! boeaw . oo = < =t
. K 0 o m X 3o H oo Tl <+ 5%
op < I T N T M 82 m < W0 < <k oy om S H
T W = H P S ol +HA.H ol = <F
w 25 Mo D R 1 & o® R Z du
S = JI oll oll o _._u_ _|_H o3 S = — e = ﬂm____
S — ol ' [T m o =3 = qp O WU g R
53 K of © o i o K o H O = b = ol gy R
°3 gl = o — <+ G X = < i X T K
5 S .= =) S i w = F ol Mo wU= zfl A1
jo0 W_____ o3 H © 1 = 100 H O 51 X 9 o s o rH ol % "3
ra ol = <k = o F 20 iy n K S OF — =
= o o - E o = — op =
PEapn? ~n &z ol N Yo i o
_ oL ol ! Ap oll B2 R o0 1 ro ) o %__ = © m o
ojn I 0 — ¥ o = 1l = - 0 o =
:nag_ﬁ%xm_ﬁ_aﬁlﬂ*ﬁ%?amz Mrnmmm:w
< o XS X : ] - <+
= 0 - o K T 3
® L mELET =z wmg Iy 5 © 5 & u R
u.uﬁﬂwmueawm_m_ﬂluo_h MEOOMHA_.IWQ_EM_.
M 0 o ~ wl n ” il ol IS m K & I o S N = M m 80 jol
A_.._n_ﬁmum%ﬂ%_ﬁ.%%ﬁw 7&@&&.% o B
- = AA m ol O f— = —4 3
Nﬂ.uA_.meolzu _u/uA_l||3r. mwlﬁmcoﬁ@__ol_u___
S M ol — T o M i K < = q o S = o ol 3
3 op © = = K = — o M0 5 = o = T o ) Ho = o =_._
ol = o W L S Mo KO X S u, B > T2 s o 2 o 2
S & ool o= KO <X oo o0 1o AT~ Nl = = Y F -
Q — = = H K <0 = — od T o oo
N : K& O F TR 2 ool K X K & &
« ¢ = ® zwmﬂwﬁzmag
= —
Q ~ X B0 o oo Ju m ol ol
= S ® H o
@



